

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年11月2日

【四半期会計期間】 第14期第2四半期（自 平成26年7月1日 至 平成26年9月30日）

【会社名】 オンコセラピー・サイエンス株式会社

【英訳名】 OncoTherapy Science, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 森 正 治

【本店の所在の場所】 神奈川県川崎市高津区坂戸三丁目2番1号

【電話番号】 044 - 820 - 8251

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 山 本 和 男

【最寄りの連絡場所】 神奈川県川崎市高津区坂戸三丁目2番1号

【電話番号】 044 - 820 - 8251

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 山 本 和 男

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年11月4日に提出いたしました第14期第2四半期（自平成26年7月1日至平成26年9月30日）の四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(3) 【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純損失()	2,037,428	789,562
減価償却費	51,482	38,682
株式報酬費用	55,238	10,147
負ののれん発生益	-	75,978
売上債権の増減額(は増加)	1,318,356	18,770
たな卸資産の増減額(は増加)	3,149	5,169
前渡金の増減額(は増加)	114,904	15,120
未払金の増減額(は減少)	82,895	26,511
前受金の増減額(は減少)	99,212	76,430
その他	56,634	20,869
小計	733,039	848,439
利息の受取額	-	5,195
法人税等の支払額	13,024	38,255
法人税等の還付額	267,055	59,397
営業活動によるキャッシュ・フロー	479,008	822,102
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の純増減額(は増加)	-	2,000,000
有形固定資産の取得による支出	3,701	25,674
有形固定資産の売却による収入	138	-
無形固定資産の取得による支出	17,758	5,123
子会社の自己株式の取得による支出	-	45,300
その他	435	0
投資活動によるキャッシュ・フロー	20,885	1,923,902
財務活動によるキャッシュ・フロー		
株式の発行による収入	11,017,177	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	11,017,177	-
現金及び現金同等物に係る換算差額	375	295
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	10,517,659	1,101,504
現金及び現金同等物の期首残高	8,497,065	4,825,063
現金及び現金同等物の四半期末残高	19,014,724	5,926,567

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純損失()	2,037,428	789,562
減価償却費	51,482	38,682
株式報酬費用	55,238	10,147
負ののれん発生益	-	75,978
売上債権の増減額(は増加)	1,318,356	18,770
たな卸資産の増減額(は増加)	3,149	5,169
前渡金の増減額(は増加)	114,904	15,120
未払金の増減額(は減少)	82,895	26,511
前受金の増減額(は減少)	99,212	76,430
その他	56,634	54,624
小計	733,039	882,195
利息の受取額	-	5,195
法人税等の支払額	13,024	4,500
法人税等の還付額	267,055	59,397
営業活動によるキャッシュ・フロー	479,008	822,102
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の純増減額(は増加)	-	2,000,000
有形固定資産の取得による支出	3,701	25,674
有形固定資産の売却による収入	138	-
無形固定資産の取得による支出	17,758	5,123
子会社の自己株式の取得による支出	-	45,300
その他	435	0
投資活動によるキャッシュ・フロー	20,885	1,923,902
財務活動によるキャッシュ・フロー		
株式の発行による収入	11,017,177	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	11,017,177	-
現金及び現金同等物に係る換算差額	375	295
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	10,517,659	1,101,504
現金及び現金同等物の期首残高	8,497,065	4,825,063
現金及び現金同等物の四半期末残高	19,014,724	5,926,567